



В Алтайском крае перед судом предстал стропальщик, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего стропальщика. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 10 июня 2016 года во время проведения крановых работ в порядке частного найма мужчина, выполняющий функции стропальщика, не убедился в безопасности действий и отдал команду о поднятии бетонной плиты, которая в нарушение соответствующих требований была закреплена за нижнюю ее часть. В результате неправильной фиксации произошло опрокидывание груза на 15-летнего подростка, являющегося разнорабочим.

В результате падения плиты несовершеннолетнему были причинены телесные повреждения, от которых через непродолжительное время он скончался в автомобиле "скорой помощи".

Следствием собрано достаточное количество доказательств вины обвиняемого, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078866>